Pravidlá pre poskytovanie odborových štipendií na FPT v Púchove, TnU A.D. v Trenčíne
Výber študentov, ktorým sa poskytuje štipendium na Fakulte priemyselných technológií TnU AD v Púchove sa riadi týmito pravidlami:

· Odborové štipendium sa priznáva študentom všetkých ročníkov denného štúdia  prvého a druhého stupňa. 

· Odborové štipendium sa priznáva na základe spracovaných poradovníkov študentov podľa jednotlivých vybraných študijných odborov 
· Podkladom pre spracovanie poradovníka študentov v prvom roku štúdia je priemer známok  z posledného roku štúdia na strednej škole (podľa overeného vysvedčenia), pre študentov druhého a vyššieho roku štúdia prvého stupňa, prvého a vyššieho roku štúdia druhého stupňa je vážený študijný priemer, získaný z akademického informačného systému; dosiahnutý v predchádzajúcom akademickom roku. Poradovník sa vytvára vzostupne od najnižšej číselnej hodnoty priemeru po najvyššiu.

· Z poradia sú vylúčení študenti, ktorí mali počas predchádzajúceho akademického roku prerušené štúdium. 

· Z poradia sú vylúčení študenti, ktorí majú v danom akademickom roku nadštandardnú dĺžku štúdia.
· Z poradia sú vylúčení študenti, ktorí majú súbežné štúdium a uhrádzajú na FPT školné. 

· Z poradia sú vylúčení v bakalárskom štúdiu študenti, ktorých vážený študijný priemer za predchádzajúci akademický rok alebo priemer z posledného roku štúdia na strednej škole presiahol hodnotu 2,10. 

· Z poradia sú vylúčení v inžinierskom štúdiu študenti, ktorých vážený študijný priemer za predchádzajúci akademický rok alebo vážený študijný priemer z posledného roku bakalárskeho štúdia presiahol hodnotu 2,00.

· Z poradia sú vylúčení študenti prvého ročníka  inžinierskeho štúdia, ktorí                           v posledného roku bakalárskeho štúdia mali nadštandardnú dĺžku štúdia.  

· Štipendium sa poskytne len tým študentom, ktorí majú ukončené všetky povinnosti ku dňu zápisu – skúšky, zápočty, výrobnú prax. Študenti nespĺňajúci túto podmienku sú z poradia vylúčení. 
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